

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1921 MPJ

AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr. Arkës.	Bob.	Xhak.	Shënime
1	1	Dekret i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e kësaj kryesie me Këshillin Kombëtar drejtuar për njoftim Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi shqyrtimin e çështjeve të ndryshme në parlament.		1	3	6	1	
2	2	Shkëmbim letrash ndërmjet Nolit, Mit'hat Frashërit, Dhimitër Berati, Rexhep Mitrovicës, Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe shtypi i huaj mbi situatën në Shqipëri gjatë fushatës së zgjedhjeve, rezultatet e zgjedhjeve dhe përpjekjet e autoriteteve greke për të përçarë të krishterët dhe myslimanët; bëhet fjalë për Avni Rustemin, Bajram Currin, Kadri Hoxhën, etj.		1	3	6	2-3	
3	3	Telegrame të Legatave Shqiptare jashtë drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondenca e kësaj ministrie në kryeministrinë mbi rrëzimin dhe formim qeverish (qeveritë e I.Vrionit, P.Evangjelit, Hasan Prishtinës, Kosturit) dhe krijim kabinetesh.		1	3	6	4-6	
4	4	Vendime të kryesisë së Këshillit të Ministrave, lutje të Komitetit të Kolonisë Shqiptare në Izmir dhe të personave të ndryshëm mbi krijimin e konsullatave shqiptare jashtë (Turqi, Rumani, Austri etj.) si dhe mbi emërimet, pushime, transferime, sjellje dhe lëvizje të personelit të konsullatave.		1	3	6	7-12	
5	5	Vendimi i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca përkatëse me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Prefekturën e Delvinës, Vlorës etj. mbi emërimet, pushime, sjellje të kuadrit të Ministrisë së Punëve të Brendshme.		1	3	6	13	
6	6	Lutja e një personi dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Luftës dhe Ministrinë Italiane në Durrës mbi emërimet, gradime, sjellje të ushtarakëve.		1	3	6	14	
7	7	Lutje e Prefektit të Korçës drejtuar Kryeministrit mbi emërimin e arsimtarëve.		1	3	6	15	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
8	8	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri dhe përfaqësitë shqiptare mbi marrjen në shërbim të Shqipërisë të organizatorëve dhe specialistëve të huaj si dhe marrje informatash rreth tyre.		1	3	6	16-19	
9	9	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, përfaqësinë Shqiptare në Paris, dhe prefekturën e Vlorës mbi administrimin e nënprefekturës së Himarës nga Prefektura e Vlorës.		1	3	6	20	
10	10	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ndarjen administrative të vendit.		1	3	6	21	
11	11	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, Ministrinë e Punëve të Brendshme, prefekturat, etj. mbi ardhje të huajsh, pritjen e tyre, kremtim festash të ndryshme, etj.		1	3	6	22-23	
12	12	Njoftim i prefekturës së Shkodrës drejtuar Ministrisë së Punëve të Brendshme mbi emërimin e Robert Cecilit si qytetas nderi.		1	3	6	24	
13	13	Lutje të disa personave (të huaj) drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi kthimin në atdhe të trupave të ushtarëve të huaj (italian, amerikanë etj.) të vdekur në Shqipëri.		1	3	6	25	
14	14	Qarkore e Ministrisë së Financave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Këshillin Kombëtar, përfaqësitë shqiptare etj. mbi dorëzim e paisje zyre si dhe zhvillimi i korespondencës zyrtare.		1	3	6	26-27	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
15	15	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë mbi lëshim certifikatash vërtetësie.		1	3	6	28	
16	16	Kopje e projektligjit të Ministrisë së Punëve të Brendshme dërguar për njoftim Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi amnistinë e përgjithshme të delikteve politik.		1	3	6	29	
17	17	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Brendshme dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi aratisjen e dy ushtarëve grek të dezertuar nga ushtria greke dhe hetime rreth tyre.		1	3	6	30	
18	18	Raporte, telegrame të prefekturave Vlorë, Gjirokastrë, Shkodër etj. dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Italiane mbi protestën e popullit të Vlorës kundrejt qeverisë italiane dhe provokacionit të kryer nga persona të ndryshëm në legatën dhe kazermën italiane.		1	3	6	31	
19	19	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave mbi ankesën e ministrit Italian në Durrës për hapjen e një letre që i adresohet të lartpërmendurit.		1	3	6	32	
20	20	Raporti i nënprefekturës së Pogradecit dhe korrespondenca përkatëse me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi plagosjen e një personi në kufi nga autoritetet jugosllave.		1	3	6	33	
21	21	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Italiane në Durrës mbi vrasjen aksidentale të disa ushtarëve italianë.		1	3	6	34	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
22	22	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave dhe Legatën shqiptare në Sofie mbi ndalimin e hyrjes së banknotave fallco në Shqipëri.		1	3	6	35	
23	23	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, prefekturën e Vlorës mbi vjedhje (të hollash, benzinë, etj).		1	3	6	36	
24	24	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Ministrinë Italiane në Durrës etj. mbi kontrabandat që bëhen nga ushtarët italianë dhe masat e marra për ndalimin e tyre.		1	3	6	37	
25	25	Njoftim i Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi sjelljen e tapive të Shqipërisë nga Stambolli.		1	3	6	38	
26	26	Korrespondenca e prefekturës së Vlorës drejtuar Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe për njoftim Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi konfliktin e lindur midis prefekturës së lartpërmendur dhe shoqërisë Tombarlin-Monai mbi sekuestrimin nga kjo e fundit të një shume të katundarisë së Vlorës që ndodhej në Bankën Italiane.		1	3	6	39	
27	27	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë, konsullatën italiane në Shkodër, legatën shqiptare në Amerikë etj. mbi konfiskim pasurie (barka, automobile, kullota, sende ushqimore, materiale të ndryshme).		1	3	6	40	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
28	28	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi likuidim borxhi ndërmjet institucioneve, personave privat (të huaj dhe shqiptar) dhe shoqërive të huaja.		1	3	6	41-42	
29	29	Vendimi i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë Italiane në Durrës, Prefekturën e Durrësit etj. mbi likuidimin e dëmshpërblimit shoqërisë “Puglia”.		1	3	6	43	
30	30	Vendimi i Këshillit të Ministrave, lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, legatën italiane etj. mbi trashëgim pasurie të shqiptarëve që ndodhen jashtë shtetit. Bashkangjitur ndodhet dhe lista e shqiptarëve në Greqi.		1	3	6	44	
31	31	Lufta dhe korrespondenca e zhvilluar ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, prefekturës së Korçës dhe gjyqit noterial të Tiranës mbi çkurorëzime.		1	3	6	45	
32	32	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi dërgimin e statistikave dhe listave të regjistrimit të popullsisë.		1	3	6	46	
33	33	Statistika e regjistrimit të popullsisë në shtetin Serbo-Kroato-Sllloven në vitin 1921 ku përfshihen ata që flasin gjuhën amtare shqipe.		1	3	6	47	
34	34	Akte lindje të personave të ndryshëm.		1	3	6	48	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
35	35	Ligje, lutje të personave të ndryshëm, vendimi i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Kryesinë e Shtetit Qëndror të shoqërive shqiptare në Rusi, përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj. mbi riatdhesimim e shqiptarëve që ndodhen në Rusi dhe regjistrim e çregjistrim nga nënshtetësia shqiptare.		1	3	6	49	
36	36	Raporte, procesverbale, lista, projekt-konvente të Lidhjes së Kombeve dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me delegatët shqiptarë në Lidhjen e Kombeve mbi organizimin dhe punimet e zyrës ndërkombëtare të punës, pranimin e Shqipërisë në këtë organizatë si dhe ratifikimi i konventave të Kongresit Ndërkombëtar të Punës nga shtetet e ndryshme.		2	3	6,7	50-75	
37	37	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe nënprefekturën e Bunjës mbi vrasje e djegie shtëpie për hakmarrje.		2	3	7	76	
38	38	Notë e konsullit Francez në Selanik drejtuar konsullit të Përgjithshëm mbi dënimin me vdekje të Themistokli Germentit nga Këshilli i Luftës dhe vrasjen e tij po atë ditë. (gjuhë e huaj)		2	3	7	77	
39	39	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Prefekturën e Korçës, Shkodrës dhe Legatës Shqiptare në Francë mbi internime, burgime, lirime nga burgu të personave të ndryshëm brenda dhe jashtë vendit (Francë, Bullgari, Greqi, Turqi, Jugosllavi) si dhe hetime rreth personave të dyshimtë. Bashkangjitur ndodhet dhe lista e të internuarve.		2	3	7	78-79	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
40	40	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Brendshme drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku përcjell raportin e prefekturës Shkodër mbi besëlidhjen e popullit të Hasit dhe Malësisë së Gjakovës.		2	3	7	80	
41	41	POLITIKA Raporti i delegacionit shqiptar në Lidhjen e Kombeve dhe korrespondenca ndërmjet Mit'hat Frashërit, Fan Nolit, Dh.Beratit, Ministrisë së P.të Jashtme, Kryeministrisë etj. mbi veprimtarinë e delegacionit shqiptar në Lidhjen e Kombeve dhe Konferencën e Ambasadorëve dhe mbi probleme të ndryshme politiko-ekonomike të Shqipërisë si njohja e qeverisë, problemi i kufijve, provokacionet dhe synimet e serbëve dhe grekëve, zgjidhje deputetësh, koncesione etj.		2	3	7	81-87	
42	41/1	IDEM		2	3	7	88-96	
43	42	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Luftës, përfaqësitë shqiptare dhe të huaja dhe disa prefektura (Gjirokastrës, Vlorës) mbi pretendimet e Venisellos për pushtimin e Shqipërisë së Jugut, manovrat e ushtrisë greke në kufi (incidente, zbarkimin e trupave, furnizimin e tyre me municione etj.) dhe masat e marra nga qeveria shqiptare dhe qëndrimi i shteteve të tjerë kundrejt këtij intervecioni.		2	3	7	97-99	
44	43	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, përfaqësitë shqiptare, etj. mbi emërim delegatësh në Konferencën e Ambasadorëve dhe në Lidhjen e Kombeve.		3	3	7	100-101	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
45	44	Vendime të Konferencës së Ambasadorëve, letra të Nolit, delegatëve grekë e jugosllavë drejtuar Konferencës së Ambasadorëve dhe pikëpamjet e Fuqive të Mëdha për njohjen e kufijve të 1913-tës, masat e marra për respektimin e vendimeve të Konferencës si dhe korrespondenca përkatëse me Ministrinë e P.të Jashtme.		3	3	7	102-112	
46	45	Vendime, procesverbale, promemorie, nota të Lidhjes së Kombeve, dokumenta dhe fjalime të Fan Nolit dhe delegatëve shqiptarë pranë Lidhjes së Kombeve si dhe korrespondenca përkatëse me Ministrinë e P.të Jashtme mbi çështjen e kufijve të Shqipërisë, pikëpamjet e qeverive të ndryshme mbi këtë problem.		3	3	7,8	113-127	
47	45/1	IDEM		3	3	8	128-136	
48	46	Raport i komisionit të anketës së shoqërisë së kombeve mbi veprimtarinë e tij si (vizitën në Shkodër, gjendja politike e Shqipërisë, zbrazja e kufirit etj).		4	4	8	137	
49	47	Procesverbal i Lidhjes së Kombeve dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, përfaqësitë shqiptare etj. mbi caktimin e një komisioni ndërkombëtar për kufijt e Shqipërisë, ardhjen e tij, veprimtarinë dhe raporte mbi gjendjen në kufi si dhe shpenzimet e bëra për komisionin e lartpërmendur.		4	4	8	138-141	
50	48	Letra e telegrame të dala nga mitingjet e organizuara nga popullsia e krahinave të ndryshme të Shqipërisë drejtuar Lidhjes së Kombeve dhe Konferencës së Ambasadorëve me anë të së cilave protestojnë kundër copëtimit të vendit dhe kërkojnë kufijtë e 1913.		4	4	8	142-147	
51	49	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi ngjarjet politike në Shqipëri.		4	4	8	148-149	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
52	50	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, përfaqësitë shqiptare jashtë etj. mbi aktivitetin diplomatik të Qeverisë Shqiptare pranë Lidhjes së Kombeve për ndalimin e intervencionit jugosllav në Shqipëri, si dhe letra e telegrame të popullit të Mirditës drejtuar Lidhjes së Kombeve ku proteston për këtë çështje.		4	4	8,9	150-162	
53	51	Raporte të prefekturave dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Kryeministrinë, Ministrinë e Luftës etj. mbi provokacionet e ushtrisë Jugosllave në kufi, keqtrajtimin e popullsisë Kosovare, mësymjet e tërheqjet e trupave, veprimtaria e qeverisë Jugosllave dhe agjentëve të saj në Shqipëri (Taf Kaziu, Halit Lleshi, Marka Gjoni etj.) si dhe kryengritja e organizuar për çlirimin e tokave të pushtuara nën komandën e Elez Isufit.		4	4	9	163-172	
54	52	Korrespondenca e zhvilluar ndërmjet Ministrisë së P.të Jashtme dhe Federatës “Atdheu”, “Vatra” mbi organizimin dhe veprimtarinë e tyre.		5	4	9	173	
55	53	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, prefekturën e Shkodrës dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi arratisjen e malazezëve në tokat shqiptare, përkrahjen nga ana e qeverisë shqiptare dhe protesta e qeverisë jugosllave. Bashkëngjitur ndodhet lista emërore e malazezëve.		5	4	9	174	
56	54	Memorandumi i Konferencës së Ambasadorëve, letra, telegrame urimi dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë së P.të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi njohjen e Shqipërisë si shtet Sovran dhe pranimin e saj në Lidhjen e Kombeve.		5	4	9	175-178	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
57	55	Korrespondenca e zhvilluar ndërmjet Ministrisë së P.të Jashtme, Ministrinë e P.të Brendshme. Ministrinë Italiane në Durrës dhe prefekturën e Korçës dhe Vlorës mbi zbatimin e ligjeve nga nënshtetasit e huaj dhe mos hyrjen e tyre në punët administrative të vendit.		5	4	9	179	
58	56	Korrespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi nënshkrimin dhe aprovimin e statutit të gjykatës permanente ndërkombëtare nga qeveria shqiptare dhe shtetet e tjera.		5	4	9	180-182	
59	57	Raporte, nota, akte të Asamblesë në Lidhjen e Kombeve mbi punimet dhe vendimet e Lidhjes së Kombeve si dhe gazetatat e botuara prej saj.		5	4	9	183-191	
60	58	Nota, procesverbale memorie të shqyrtuara në Lidhjen e Kombeve mbi vendimet e Konferencës së Ambasadorëve lidhur me caktimin e kufijve të shteteve të ndryshme.		5	4	9	192-195	
61	59	Rezoluta e Asamblesë në Lidhjen e Kombeve mbi organizimin e statistikave ndërkombëtare.		5	4	9	196	
62	60	Raporte, relacione të komisionit ndërkombëtar të bllokadës parashtruar Lidhjes së Kombeve mbi përbërjen e komisionit ndërkombëtar të bllokatës dhe shtetet që nuk zbatojnë rregullat e caktuara nga Lidhja e Kombeve.		5	4	9	197	
63	61	Projekte, raporte, modulat e komisionit mbi mandatet parashtruar Lidhjes së Kombeve për shqyrtim mbi shtetet mandatore (tregtia, pasuritë) në këto shtete.		5	4	9	198-205	
64	62	Raporte, rezoluta, procesverbale të mbajtura në Kongres mbi nënshkrimin e Konventës Ndërkombëtare të Tregtimit të Grave dhe Fëmijëve.		6	4	9,10	206-218	
65	63	Raporte, notë e Lidhjes së Kombeve mbi marrëdhëniet midis shteteve të tretë (Poloni, Lituani, Bolivi, Kostarilues, Panama, Austri, Çekosllovakia, Rumani etj).		6	4	10	219-232	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
66	64	Vendime, raporte, protokolle parashtruar Lidhjes së Kombeve për shqyrtim mbi ementamentet e Paktit të Lidhjes së Kombeve, ndryshimin e tyre dhe çështje të tjera të reformave nga Asambleja e Komisionit të ementamenteve.		6	4	10	233-241	
67	65	Raporte të komisionit të shpenzimeve në Lidhjen e Kombeve mbi aprovimin nga Asambleja të buxhetit si dhe ndarjen e shpenzimeve të bëra autorëve të Lidhjes së Kombeve.		7	5	10	242-251	
68	65/1	IDEM		7	5	10,11	252-262	
69	66	Raporte, memorie, notë e Lidhjes së Kombeve mbi invadimin e Gjeorgjisë nga trupat ruse.		7	5	11	263	
70	67	Memoria e delegacionit zvicerian mbi çmimin e jetës në Gjenevë drejtuar Lidhjes së Kombeve për shqyrtim.		7	5	11	264	
71	68	Notë, rezoluta, raporte të Lidhjes së Kombeve mbi gjendjen e refugjatëve rusë dhe ndihma për ta.		7	5	11	265-270	
72	69	Memorandum i Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve dhe vendimet e Lidhjes së Kombeve mbi kthimin e robërve të luftës.		7	5	11	271-272	
73	70	Rezoluta, raporte të Lidhjes së Kombeve mbi gjendjen juridike të Galicisë orientale.		7	5	11	273	
74	71	Statistika e shoqërisë mbretërore gjeografike të Spanjës mbi mortalitetin e fëmijëve dhe demografinë në Spanjë 1859-1921.		7	5	11	274	
75	72	Promemorie, raporte, nota, rezoluta të Lidhjes së Kombeve mbi ekspluzimin e banorëve të Sarës, vendosja e trupave dhe ligjeve ushtarake francezë në Sarë dhe protesta e Gjermanisë për këtë çështje.		7	5	11	275-280	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
76	73	Konventa, raporte, rezoluta të Lidhjes së Kombeve mbi ishujt Aland në neutralitetin dhe mosfortifikimin e tyre.		7	5	11	281-283	
77	74	Nota e Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve mbi mbylljen e institucionit të jetimëve në luftën në Damas.		8	5	11	284	
78	75	Letër e Ministrit të P.të Jashtme të Hungarisë drejtuar Lidhjes së Kombeve mbi pranimin e Hungarisë në Lidhjen e Kombeve.		8	5	11	285	
79	76	Nota e Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve mbi informatat dhe dokumentat që kërkon Lidhja e Kombeve për Armeninë.		8	5	11	286-287	
80	77	Notë, memorie, rezoluta të Lidhjes së Kombeve mbi mosmarrëveshje midis Polonisë dhe Lituanisë.		8	5	11	288-295	
81	78	Raport i komisionit ekonomik e financiar mbi mëkëmbjen e Austrisë nga pikëpamja financiare.		8	5	11	296	
82	79	Memorandum, raporte, nota të Lidhjes së Kombeve mbi qytetin e lirë të Dazingut.		8	5	11	297-305	
83	79/1	IDEM		8	5	11,12	306-311	
84	80	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e Brendshme, përfaqësitë shqiptare mbi botimin nga shtypi i huaj të ngjarjeve politike të ndodhura në Shqipëri si dhe përgënjeshtrimi i tyre.		9	5	12	312-318	
85	81	Notë e Lidhjes së Kombeve lidhur me vendimet e marra nga Kongresi Ndërkombëtar i Paqes në Luksemburg mbi njohjen e kufijve të Shqipërisë të 1913.		9	5	12	319	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
86	82	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Francë mbi vendosjen e marrëdhënieve diplomatike ndërmjet Shqipërisë dhe shteteve të Europës (Angli, Francë, Itali etj).		9	5	12	320	
87	83	Artikulli i deputetit englez A.Herbert mbi historinë e Shqipërisë nga 1908 deri në 1921, lufta për independencë dhe synimet e shteteve fqinjë (grek, jugosllav, italian etj).		9	5	12	321	
88	84	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme dhe prefekturën e Vlorës mbi nxjerrjen jashtë kufirit shqiptar të tre shtetasve bullgarë për sjellje të pa pëlqyera.		9	5	12	322	
89	85	Raporti i inspektorit të Prefekturës së Gjirokastrës dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Ministrinë e Luftës dhe përfaqësitë shqiptare jashtë mbi marrëveshjen e lidhur ndërmjet guvernatorit grek dhe disa persona privatë pa lejen e qeverisë për aneksimin e Himarës, Kurveleshit dhe Kapshticës, Greqisë.		9	5	12	323	
90	86	Letër e delegatit shqiptar në Gjenevë drejtuar Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve lidhur me provokacionet e grekëve në Korçë, Gjirokastër (djegie, shkatërrime etj) në vitin 1914.		9	5	12	324	
91	87	Deklarata e përfaqësuesit shqiptar në Lidhjen e Kombeve, notë e Sekretarit të Përgjithshëm mbi minoritetet greke në Shqipëri, trajtimi i tyre nga qeveria shqiptare si dhe letër përgjigja e kryetarit të qeverisë shqiptare Lidhjes së Kombeve lidhur me ankesat e qeverisë greke për këtë problem.		9	5	12	325-330	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
92	88	Memoria e Bashkimit Pan Epirat të shqiptarëve të Amerikës drejtuar Lidhjes së Kombeve për bashkimin e popullit të Vorio Epirit me Greqinë dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Kryeministrinë etj. mbi veprimtarinë e komiteteve dhe organizatave politike të Vorio Epirit për pushtimin e Shqipërisë si dhe protestat e popullit e lajmet e shtypit për këtë çështje.		9	5	12	331-336	
93	89	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme dhe prefekturën e Gjirokastrës dhe Vlorës mbi ngjarje të ndryshme politike të ndodhura në Greqi, mbledhje për Himarën, mbi një kryengritje, vrasje etj.		9	5	12	337	
94	90	Promemorie, ankesa të popullsisë shqiptare në Greqi e Jugosllavi, fjalimi i Bedri Pojanit dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi e Greqi etj. mbi të drejten e vetvendosjes në Shqipërinë e robëruar dhe ndalimin e keqtrajtimit të shqiptarëve nga qeveria greke dhe jugosllave.		9	5	12	338-341	
95	91	Akorde, relacione, bisedime mbi vendosjen e marrëdhënieve diplomatike ndërmjet Shqipërisë dhe Italisë, emërimin dhe veprimtarinë e personelit italian si dhe korrespondenca përkatëse me Ministrinë e P.të Jashtme rreth këtij problemi.		9	5	12	342	
96	92	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me prefekturën e Korçës, Kryeministrinë, Ministrinë e P.të Brendshme mbi bisedimet ndërmjet konsullit Jugosllav dhe prefektit të Korçës për vendosjen e marrëdhënieve të drejta dhe miqësorë ndërmjet dy shteteve, emërime, sjellje të përfaqësuesve jugosllave në Shqipëri.		9	5	12	343	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
97	93	Korrespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi ftesën e bërë qeverisë shqiptare që të marrë pjesë në varrimin e Mbretit Jugosllav si dhe kryengritje e malazezëve kundër qeverisë jugosllave.		9	5	12	344	
98	94	Raport i prefekturës së Shkodrës dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e P.të Brendshme mbi ngritjen e një zyre doganore nga jugosllavët në Shirokë dhe transferimin e saj në Podgoricë.		9	5	12	345	
99	95	Letër e Vasil Doganit drejtuar Mit'hat Frashërit me anën e së cilës njofton për bisedimet e bëra me Joneskin për vendosjen e marrëdhënieve diplomatike me Rumaninë.		9	5	12	346	
100	96	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë dhe prefekturën e Shkodrës mbi akreditimin e konsullit francez pranë qeverisë shqiptare.		9	5	12	347	
101	97	Memorandum i Telford Erikson drejtuar qeverisë shqiptare ku shpreh dëshirën për vendosjen e marrëdhënieve shqiptaro-amerikane.		9	5	12	348	
102	98	Korrespondenca ndërkombëtare e Punës në Washington aprovon Konventën për krijimin e një komisioni ndërkombëtar të emigracionit.		10	6	12	349	
103	99	Notë e Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve, dekarata e Fan Nolit, rezoluta dhe vendime të marra nga Këshilli i Lidhjes së Kombeve lidhur me traktatin midis anëtarëve të Lidhjes së Kombeve për mbrojtjen e të drejtave të minoriteteve në vendet e ndryshme si dhe procedura që duhet të ndjekin këtë problem shtetet që nuk janë anëtarë të Lidhjes Kombëtare.		10	6	12	350-358	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
104	100	Not-verbal e ministrit italian në Durrës dhe korespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme me zyrën e pasaportave të përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, prefekturën e Gjirokastrës etj. mbi instruksionet për akordim pasaportash e leje kalimi personave të ndryshëm si dhe mbi nxjerrjen jashtë kufirit të shtetasve të huaj që s'janë pajisur me pasaportë.		10	6	12	359-361	
105	101	Ekonomi-Financa Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e Luftës mbi rregullatorët e organizimit dhe rekrutimit në ushtri, si dhe programi i ceremonisë së betimit të aspirantëve të rinj.		10	6	12	362	
106	102	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Ministrinë e Luftës, përfaqësinë shqiptare në Itali, Francë etj. mbi importimin e materialeve të luftës për pajisjen e ushtrisë dhe përpjekjet e qeverisë italiane për ndalimin e importimit të revolverëve për policinë nga Austria.		10	6	12	363	
107	103	Njoftimi i komandës së Shkodrës drejtuar Ministrisë së Luftës dhe kjo e fundit për njoftim Kryeministrit dhe Ministrisë së P.të Jashtme mbi pajisjen me veshmbathje të ushtrisë së Oroshit e Mirditës.		10	6	12	364	
108	104	Raporti i Këshilltarëve të Erlimtarisë në Shkodër, lutje e pleqësisë së Gjirokastrës dhe korespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme etj. mbi dëmet e shkaktuara nga ushtria italiane dhe jugosllave.		10	6	12	365	
109	105	Letër e ministrit italian në Durrës dhe korespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Kryeministrinë dhe prefekturat (Shkodër e Vlorë) mbi ardhjen e trupave ushtarake italiane në Shkodër, furnizimin e tyre me armë dhe tërheqjen e tyre nga Vlora.		10	6	12	366	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
110	106	Konferenca ndërkombëtare, konventa, vendime, informata të ndryshme të shqyrtuara në Lidhjen e Kombeve mbi problemin e armatimeve, buxheti i luftës dhe statistikat e armatimeve.		10	6	12,13	367-372	
111	107	Korrespondenca e Ministrisë së P. të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Kryeministrinë, përfaqësitë shqiptare etj. mbi dhënien me konçesion kërkimin e mineraleve nga shoqëritë e huaja.		10	6	13	373	
112	108	Korrespondenca e Ministrisë së P. të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi kërkimin e shoqërisë “Ditta Mezzano” për ngritjen e një fabrike elektrike në Shkodër.		10	6	13	374	
113	109	Korrespondenca e Ministrisë së P. të Jashtme me një shoqëri angleze dhe prefekturën e Shkodrës mbi ratifikimin e Konventës me Anglinë për monopolin e duhanit.		10	6	13	375	
114	110	Letër e Këshillit Ligjor të Ministrisë së Financave drejtuar ministrit të Financave dhe Ministria e Financave për njoftim Ministrisë së P.të Jashtme mbi krijimin e një regjistri themelor për regjistrimin e tokave në kufi si pasuri shtetërore.		10	6	13	376	
115	111	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme; Ministrisë së P.Botore dhe Bujqësisë, Ministrisë së Financave dhe Ministrisë së P.të Brendshme mbi dhënien me kontratë të prerjes së pyjeve të Starovës një nënshtetasi francez.		10	6	13	377	
116	112	Telegrami i Kryeministrit drejtuar Lec Kurtit në Romë me anë të së cilës kërkon dërgimin urgjent të vaksinave për sëmundjet e rëna në bagëtinë.		10	6	13	378	
117	113	Raport i prefekturës së Korçës dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi ankesën e popullit të Korçës për ndalimin e prerjes së pyjeve prej tyre.		10	6	13	379	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
118	114	Letër e Përfaqësuesit Italian në Durrës drejtuar Kryeministrit mbi dhënien në sipërmarrje ndërtimin e dekovilit Tiranë-Durrës-Kavajë-Milot një shoqërie italiane.		10	6	13	380	
119	115	Korrespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë dhe Ministrinë e P.të Brendshme mbi dëmtimin e varrezave të italianëve dhe masat e marra për riparimin e tyre.		10	6	13	381	
120	116	Notë verbal i Legatës Italiane dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë, me Ministrinë e P.të Brendshme, Legatën Italiane etj. mbi furnizimin dhe rregullimin e fenerëve të detit.		10	6	13	382-383	
121	117	Telegram i kapitenit të Portit të Shëngjinit drejtuar Kryeministrisë ku e njofton se vaporit me lëndë djegëse ka arritur në port.		10	6	13	384	
122	118	Korrespondenca e M.P.të Jashtme me Drejtorinë e Post-Telegrafave, Kryeministrinë, Ministrinë e P.të Brendshme etj. mbi ndalimin e postës ushtarake italiane për të marrë korrespondencën për brenda Shqipërisë.		10	6	13	385	
123	119	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.Telegrafës, Kryeministrinë mbi fillimin e shërbimit telefonik të stacionit Dajç-Mjed dhe mbi fuqinë elektrike që duhet për ngritjen e një radioje.		10	6	13	386	
124	120	Korrespondenca e zhvilluar ndërmjet Drejtorisë së Përgjithshme të P.Telegrafave dhe Kryeministrisë mbi marrëveshjen me Kryqin e Kuq Amerikan për ngritjen e një stacioni telegrafik në Shqipëri		10	6	13	387	
125	121	Korrespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me përfaqësuesin e Shqipërisë në Vjenë mbi përpjekjet e qeverisë Shqiptare për të mos lejuar hapjen e hekurudhës Manastir-Strug nga jugosllavët.		10	6	13	388	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
126	122	Njoftime të Prefekturës së Durrësit dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi ardhjen e barominave dhe anijeve të ndryshme në portin e Durrësit dhe zbatimin prej tyre të rregullave të transportit detar.		10	6	13	389	
127	123	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me drejtorinë e P.Telegrafike, Kryeministrinë etj. mbi pranimin e Shqipërisë në bashkimin postar-telegrafik ndërkombëtar si dhe kontrata për të botuar çdo komunikim telefonik e telegrafik shqiptar.		10	6	13	390	
128	124	Raporte, procesverbale, telegrame të Lidhjes së Kombeve mbi ratifikimin e konventës dhe statuteve lidhur me lirinë e komunikacionit dhe tranzitit nga autoritetet e Lidhjes së Kombeve sipas konferencës së Barcelonës si dhe pjesëmarrja e delegatëve shqiptarë në këtë konferencë.		11	6	13	391-394	
129	125	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me prefekturën e Durrësit mbi dërgimin e statistikës për hyrjen e daljen e vaporëve në shtator të këtij viti.		11	6	13	395	
130	126	Statistika Doganore dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Ministrinë e Financave, konsullatën shqiptare në Vjenë, zyrën e doganave etj. mbi krijimin e një komisioni për blerjen e sendeve të ndryshme jashtë shtetit si dhe lista e materialeve të importuara dhe eksportuara.		11	6	13	396-397	
131	127	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave, Ministrinë e P.të Brendshme mbi nxjerrjen e taksit doganor.		11	6	13	398	
132	128	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Ministrinë e P.të Brendshme, Ministrinë Italiane në Durrës, Drejtorinë e Doganave etj. mbi zbatimin e rregullave doganore nga persona të ndryshëm.		11	6	13	399	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
133	129	Telegram urimi drejtuar Kryeministrit nga Barcelona mbi krijimin e një shoqërie tregtare Shqiptaro-Franceze-Italiane-Spanjolle si dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe legatën Shqiptare në Paris mbi vendosjen e marrëdhënieve ekonomike-tregtare me shtete të huaja.		11	6	13	400	
134	130	Memorie dhe rezoluta të Kongresit Ndërkombëtar të Romës mbi zhvillimin e tregut botëror pas krizës së Luftës.		11	6	13	401	
135	131	Qarkore e Ministrisë së Financave drejtuar Ministrisë së P.të Jashtme për njoftim mbi buxhetin e këtij viti.		11	6	13	402	
136	132	Lista dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financës, Legatat Shqiptare jashtë, Kryeministrinë etj. mbi nxjerrjen e taksave (taksë pasaporte, limani etj).		11	6	13	403	
137	133	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi gjobitjen e personave që hyjnë me pasaportë të huaj.		11	6	13	404	
138	134	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondenca e Ministrisë së Financave me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Kryeministrinë, prefekturat etj. mbi likuidim shpenzimesh të ndryshme të Ministrisë së Punëve të Jashtme.		11	6	13	405-407	
139	135	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financës, përfaqësitë shqiptare jashtë etj. mbi likuidimin e shpenzimeve për delegatët shqiptarë.		11	6	13	408-410	
140	136	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave, legatën shqiptare në Egjipt mbi likuidimin e të prapambeturave. Bashkangjitur ndodhen dhe lutje e të internuarve.		11	6	13	411-412	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
141	137	Pasqyrë e të ardhurave dhe shpenzimeve të konsullatave shqiptare jashtë.		11	6	13	413	
142	138	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Kryeministrinë, Legatën Shqiptare në Vjenë mbi shpenzimet dhe të ardhurat e konsullatës së Vjenës, bashkëngjitur ndodhen pasqyrat përkatëse.		11	6	13	414	
143	139	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryeministrinë, Legatën Shqiptare në Francë mbi dërgimin e listave të shpenzimeve të Konsullatës Shqiptare në Paris.		11	6	13	415	
144	140	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë, Ministrinë e Financës etj. mbi shpenzimet e bëra nga legata shqiptare në Romë; bashkëngjitur ndodhen listat përkatëse.		11	6	13	416	
145	141	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe zyrën e pasaportave shqiptare në Turqi mbi të ardhurat dhe shpenzimet e bëra nga konsullata shqiptare në Turqi. Bashkëngjitur ndodhen dhe pasqyrat përkatëse mbi këtë problem.		11	6	13	417	
146	142	Pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve të Konsullatës Shqiptare në Amerikë.		11	6	13	418	
147	143	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, prefekturën e Durrësit etj. mbi çelje kredie dhe shpenzime për pritjen e të huajve.		11	6	13	419-420	
148	144	Letër dhe telegrami i kryetarit të Këshillit Kishtar drejtuar Iliaz Vrionit mbi akordimin e një shume prej dy mijë dollarësh si ndihmë për kishat kombëtare.		11	6	13	421	
149	145	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me zyrën e pasaportave të Shtetit Shqiptar në Vjenë mbi akordimin e një pensioni Leopolina Egës. Bashkëngjitur ndodhet dhe lutja përkatëse.		11	6	13	422	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
150	146	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi ndihmën e dhënë nga delegacia apostolike të vobektëve.		11	6	13	423	
151	147	Letër e Ministrit të Jashtëm drejtuar përfaqësuesit të Legatës Italiane ku e njofton mbi shumën e depozituar pranë asaj legate nga Ministria e Financave, shumë e cila t'i jepet si ndihmë familjes së marinarit italian që është mbytur në ujrat shqiptare.		11	6	13	424	
152	148	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi ndalimin e dhënies së paradhënies deri sa të rregullohet ekuilibri i arkës së shtetit.		11	6	13	425	
153	149	Vendim i Komisionit të reperacionit dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Ministrinë e Financave, Legatat shqiptare jashtë etj. mbi pranimin nga qeveria italiane për kthimin e banknotave Austro-Hungareze të vulosura prej saj (Qeverisë Italiane).		11	6	13	426-427	
154	150	Notë, projekt dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me përfaqësuesit shqiptarë mbi krijimin e Bankës Shqiptare me kapitale të huaja.		11	6	13	428	
155	151	Vendimi i Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për njoftim dhe korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P. të Brendshme mbi kursin e të hollave.		11	6	13	429	
156	152	Telegram i Kryeministrit drejtuar përfaqësuesit shqiptar në Paris ku e pyet lidhur me bonot e thesarit mbasi Ministria e Financave ka nevojë për të holla.		11	6	13	430	
157	153	Arsim-Kulturë Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Legatën Shqiptare në Amerikë dhe shoqërinë Vatra mbi ndihmën e dhënë nga shoqëria Vatra për plotësimin e huas kombëtare.		11	6	13	431	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
158	154	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Kryqin e Kuq Ndërkombëtar me Komisionin e Kolonive Shqiptare në Aleksandri, Ministrinë e P.të Brendshme etj. mbi ndihmën e dhënë për të dëmtuarit nga tërmeti dhe refugjatët në Shqipëri nga Kryqi i Kuq Amerikan, Francez, Kolonitë Shqiptare jashtë etj. Bashkëngjitur ndodhen dhe listat e materialeve të dërguara.		11	6	13	432-433	
159	155	Korrespondenca e Ministrisë së Financave me Ministrinë e P.të Jashtme dhe përfaqësuesin shqiptar në Gjenevë mbi dërgimin e një broshure të anketës së “Financës Publike” të Shoqërisë së Kombeve.		11	6	13	434	
160	156	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, delegatët shqiptarë në Lidhjen e Kombeve, Ministrinë Financës mbi kontributin e Qeverisë Shqiptare organizatave ndërkombëtare (Lidhjes së Kombeve, Kryqi Kuq Ndërkombëtar, Komisionit Epidemik).		11	6	13	435	
161	157	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme mbi të hollat e lëna me testament nga disa shqiptarë jashtë shtetit në ndihmë të arsimit kombëtar.		12	6	13	436	
162	158	Korrespondenca e Ministrisë së Arsimit me Ministrinë e P.të Jashtme, Ministrinë e Financës, përfaqësinë shqiptare në Paris etj. mbi paisjen e shkollave me tekste shkollore (programe mësimore, lista dhe orendi shkollore) si dhe shpenzimet përkatëse.		12	6	13	437	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
163	159	Telegrame të shkëmbyera ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe delegatëve shqiptarë jashtë, korrespondenca e kësaj ministrie me Ministrinë e P.të Brendshme mbi veprimtarinë e klerit katolik e ortodoksian si dhe intrigat e peshkopit të Korçës Jakob për të shkaktuar turbullima si dhe mbylljen e shkollave greke.		12	6	13	438-439	
164	160	Senatori Francez D'Estourieil De Costant i drejtohet kryeministrit dhe ministrit të jashtëm francez që të përkrahin nënpresidentin francez, priftin françeskan Gjergj Fishta për të dhënë një subvencion për shkollën e Ilirikut të Françeskanëve, për të dërguar profesor francez për atë shkollë që të përhapin frengjishten si gjuhë kryesore si dhe të akordojnë disa bursa studimi për nxënësit shqiptarë në shkollat e mesme franceze.		12	6	13	440	
165	161	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondencë e Ministrisë së P.të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, përfaqësitë shqiptare etj. mbi akordim dhe likuidim bursash si dhe masat e marra për krijimin e lehtësirave studentëve shqiptarë jashtë shtetit.		12	6	13	441	
166	162	Korrespondenca e Ministrisë së P.të Jashtme me konsullatën shqiptare në Vjenë mbi dërgimin e disa hartave gjeologjike të punuara nga Dr.Novak. Bashkëngjitur ndodhen hartat.		12	6	13	442	
167	163	Korrespondenca e Ministrisë së Punëve të jashtme me Ministrinë e P.të Brendshme, Kryeministrinë, prefekturat etj. mbi abonime në gazetat e huaja dhe gazetën e revistën që boton Lidhja e Kombeve si dhe shpenzimet përkatëse.		12	6	13	443	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
168	164	Shëndetësi Rregullorja e Shoqërisë së Mjekëve Shqiptarë e krijuar në Tiranë drejtuar kryeministrit.		12	6	13	444	
169	165	Mbi formimin e një shoqërie Bana Kryqi i Shqipërisë si dhe statusi i saj.		12	6	13	445	
170	166	Korrespondenca e zhvilluar ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryqit të Kuq Amerikan dhe Prefekturës së Elbasanit mbi ardhjen e misionit të Kryqit të Kuq Amerikan për hapjen e një shkolle në Tiranë si dhe ndihma e dhënë prej tij.		12	6	13	446	
171	167	Raporte të Komitetit provizor të Higjenës në Lidhjen e Kombeve mbi organizimin e higjenës.		12	6	13	447-448	
172	168	Konferenca Internacionale e standartizimit të serumeve mbajtur nga Komiteti i Shëndetësisë së Lidhjes së Kombeve.		12	6	13	449	
173	169	Raporte, rezoluta të Lidhjes së Kombeve procesverbale të Komitetit provizor të Higjenës etj. mbi trafikun e opiumit dhe alkolit shqyrtuar në Lidhjen e Kombeve.		12	6	13	450-456	
174	170	Nota të Lidhjes së Kombeve, raporte të Komisionit Shëndetësor pranë saj mbi epideminë e tifos që ka rënë në Europën Lindore dhe kontributi i vendeve të ndryshme për luftimin e saj.		12	6	13	457-459	
175	171	Feja Telegrami i Kryetarit të Kishës Ortodokse drejtuar delegatëve shqiptarë jashtë dhe korrespondenca përkatëse mbi përpjekjet e bëra për shkëputjen e Kishës Ortodokse Shqiptare nga Patriarkana Greke, shtypi i huaj mbi këtë çështje.		12	6	13	460	
176	172	Njoftime të Kryeministrit drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi kremtimin e festave fetare.		12	6	13	461	

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
177	173	Fjalimi i mbajtur në emër të Këshillit të Regjencës para Parlamentit të Parë, pas Kongresit të Lushnjës.		12				
178	174	Shkresë (fillimi, kopje) e Këshilli të Regjencës, mbi aprovimin e vendimeve të marra në Konferencën e Barcelonës, për lirinë e komunikimit dhe të tranziteve.		12				
179	175	Promemorie drejtuar Ministrit të P.Jashtme, mbi problemet politike të Shqipërisë nga viti 1913- 1921.		12				
180	176	Emërime, njoftime për emërim dhe letra urimi me rastin e emërimit të Ministrit të Punëve të Jashtme.		12				
181	177	Raporti i Delegacionit Shqiptar në Paris, drejtuar M.P.J, mbi problemet politike dhe ekonomike.		12				
182	178	Telegram informimi, mbi ardhjen e një profesori në Durrës etj, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.		12				
183	179	Shkresa përcjellëse, shkresa njoftuese , kuponë gazetash dhe përgënjeshtim lajmesh.		12				
184	180	Harta të përgatitura sipas rregjistrimit të popullsisë së Kosovës më 31 janar 1921.		12				
185	181	Ankesë e Parlamentit të Parë Shqiptar dërguar Kryesisë së Parlamentit Francez, për lirinë e të internuarve shqiptarë nga ushtria franceze.		12				
186	182	Procesverbal i Lidhjes së Kombeve lidhur me konfliktin kufitar shqiptaro- serb. Fjala e Përfaqësuesit Shqiptar Mit'hat Frashëri, ku demaskon intrigat e serbëve dhe përpjekjet, që ata bëjnë me anë të veglës së tyre Marka Gjonit për të përçarë popullsinë e Mirditës. Telegram, që Mit'hat Frashëri i dërgon nga Parisi Ministrit të Punëve të Jashtme për këtë problem.		12				

Nr. Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut.	Nr Arkës.	Bob	Xhak	Shënime
187	183	Telegram, që Noli i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Gjeneva ku informon mbi punimet e Konferencës së Ambasadorëve, lidhur me kufijtë e Shqipërisë.		12				
188	184	Notë verbale drejtuar nga Misioni Shqiptar në Beograd 11 maj 1921 Pashiçit, President i Këshillit të Mbretrisë Serbo- Kroato- Sllovene për evakuimin e trupave jugosllave nga territory shqiptar i njohur nga Konferenca e Paqes.		12				
189	185	Telegrame të Ministrit të Punëve të Jashtme F.Noli, mbi aktet e violencës dhe konfliktin në kufirin e Vermoshit, të shkaktuara nga forcat serbe.		12				
190	186	Artikull i një gazete angleze ku komenton fjalimin Fan Nolit në Gjenevë, i cili mbron me këmbëngulje çështjen shqiptare dhe kërkon me insistim largimin e trupave jugosllave e greke nga toka shqiptare.		12				
191	187	Raporte, relacione, ankesa, telegrame protestash të Delegacionit Shqiptar në Konferencën e Paqes, të popullit shqiptar, vendime të të katër Fuqive të Konferencës së Paqes dhe të Komisionit të Kufijve, dhe korrespondenca përkatëse mbi problemet e kufijve shqiptaro- grek dhe jugslav, intervencioni i tyre karshi Shqipërisë dhe njohja e Shqipërisë.		12				
192	188	Fjalimi i Fan Nolit, Kryetar i Delegacionit Shqiptar, mbajtur në mbledhjen e Këshillit të Shoqërisë së Kombeve, mbi sulmet e vazhdueshme kundër tokave shqiptare nga Greqia dhe Serbia.		12				
193	189	Raport i Ministrit të Punëve të Jashtme mbi gjëndjen e Vlorës më 2 korrik 1920.		12				

Nr Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut	Nr. Arkës	Bob	Xhak	Shënime
194	190	Fjala e Mit'hat Frashërit, dërguar Presidentit të Lidhjes së Kombeve mbi situatën në Shqipëri dhe mbi përmirësimin e marrëdhënieve të Shqipërisë me popujt fqinjë.						
195	191	Dokument i Përfaqësuesit të Shqipërisë, bërë më 2 tetor 1921, mbi mbrojtjen e minoritetit në Shqipëri dhe letra e Delegacinit Shqiptar dërguar Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve, mbi trajtimin e minoriteteve shqiptare nga Serbia dhe Greqia dhe vazhdimin e shkollave shqip.		13				
196	192	Relacion nga Londra mbi mbrojtjen e Minoriteteve, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Lidhja e Kombeve.		13				
197	193	Procesverbale të Asamblesë së Lidhjes së Kombeve, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.		13				
198	194	Rregullore e brëndshme e Asamblesë së Lidhjes së Kombeve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.		13				
199	195	Letër e Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Greqisë e Serbisë, mbi ndërhyrjen e tyre në Shqipëri.		13				
200	196	Relacion i Ministrisë së Punëve të Jashtme, dërguar Lidhjes së Kombeve mbi trajtimin shumë mirë të të krishterëve në Shqipëri.		13				
201	197	Raport i Komisionit të Anketës mbi veprimet e tij prej 19 nëntorit deri më 20 dhjetor 1921 në Shqipëri, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Lidhja e Kombeve.		13				
202	198	Traktat mbi trajtimin e grave dhe të fëmijëve, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Lidhja e Kombeve.		13				

Nr Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut	Nr. Arkës	Bob	Xhak	Shënime
203	199	Letër e Kryeministrit Shqiptar, publikuar nga Lidhja e Kombeve mbi mbrojtjen e të drejtave të minoriteteve në Shqipëri, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Lidhja e Kombeve.		13				
204	200	Letra të Bashkimit Pan Epirot në Amerikë, Athinë dhe Pire, mbi gjëndjen e minoriteteve grek në Epirin e Veriut, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, nga Lidhja e Kombeve.		13				
205	201	Letër e Sekretariatit grek të përkohshëm, pranë Lidhjes së Kombeve mbi mbrojtjen e minoritetit grek në Shqipëri dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Lidhja e Kombeve.		13				
206	202	Vendim i Qeverisë Shqiptare mbi largimin nga Shqipëria Peshkopin grek Jakob, për propogandë antishqiptare dhe mbajtjen e nënshtetësisë greke.		13				
207	203	Telegram i Xhafer Ypit, mbi rregullimin e incidentit Italian dhe njohjen e Shqipërisë nga qeveria greke në rezervë për kufijtë, dërguar Ministrisë së P.Jashtme.		13				
208	204	Ekstrakt i Traktatit të Aleancës midis Italisë dhe Fuqive të Antantës për copëtimin e Shqipërisë.		13				
209	205	Fjala e Delegacionit Jugosllav në Shkodër, mbi shqetësimet e Jugosllavisë për akordin shqiptaro-Italian dërguar Miistrisë së Punëve të Jashtme.		13				
210	206	Raport mbi zhvillimin e ngjarjeve të Mirditës dhe konflikti shqiptaro- jugosllav, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.		13				
211	207	Broshurë mbi kolonizimin e Jugosllavisë në Kosovë (jo e plotë), fillon nga f. 89 deri në faqen 120.		13				
212	208	Letër nga Rugova për mizoritë e serbëve karshi shqiptarëve, dërguar Ministrisë së P.Jashtme.		13				

Nr Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut	Nr. Arkës	Bob	Xhak	Shënime
213	209	Protestë e Delegacionit Shqiptar në Paris dhe e popullit të Peqinit drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme, Lidhjes së Kombeve dhe Konferencës së Ambasadorëve, mbi mizoritë serbe karshi popullit shqiptar.		13				
214	210	Telegram, që Shoqëria e Kombeve i dërgon Komisionit të Shoqërisë së Kombeve në Shqipëri, në të cilin kërkohen informata të sakta lidhur me lajmet e përhapura nga Beogradi mbi hyrjen e trupave shqiptare në tokat Jugosllave.		13				
215	211	Pashaportë për viset e jashtme dhe telegram për rregullimin e një pashaporte dërguar Ministrisë së P. Jashtme nga Nezir Leskoviku nga Stambolli.		13				
216	212	Kopje e Deklaratës së Kryetarit të Delegacionit Shqiptar Fan Nolin ë Shoqërinë e Kombeve, mbi “Mbrojtjen e Pakicave në Shqipëri”. Gjenevë, 2 tetor 1921.		13				
217	213	Kërkesa e italianëve, dërguar Delegacionit Shqiptar në Romë, mbi marrjen e konçensionit për prerjen e pyllit në Mirditë.		13				
218	214	Raport i Delegacionit Shqiptar në Paris, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi rregullimin e problemit të fenerëve në bregdetin shqiptar.		13				
219	215	Telegrame të Mit'hat Frashërit, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për kërkesë paresh etj.		13				
220	216	Informata të Dërgatës Shqiptare në Paris, dërguar Ministrisë së P.Jashtme, mbi kërkesat drejtuar Kryqit të Kuq amerikan etj, për ndihmë popullatës së përzënë nga serbët dhe të dëmtuar nga tërmeti.		13				
221	217	Shkresë e Legatës Rumune dërguar Ministrisë së P.Jashtme mbi shkollat rumune në Shqipëri.		13				

Nr Rend.	Nr. Dos.	<u>Titulli i Dosjes.</u>	Sasia. Flet.	Nr. Kut	Nr. Arkës	Bob	Xhak	Shënime
222	218	Telegram nga Roma dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi dërgimin e trupave.		13				
223	219	Korrespondencë mes Konsullatës Shqiptare në Vjenë e Ministrisë së Punëve të Jashtme etj, lidhur me disa shpenzime të bëra dhe kërkesë për likuidimin e tyre.		13				
224	220	Letër drejtuar M.P.J në të cilën flitete për një artikull me karakter historik, që pat botuar në Amerikë Çekrezi, me rastin e Pavarësisë së Shqipërisë.		13				
225	221	Korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi shqyrtimin e pagave e të njohjes nga ana e shtetit, të shpenzimeve të anëtarëve të Delegacionit Shqiptar në Paris.		13				
226	222	Memorandume të Lidhjes së Kombeve mbi pushtimin e Shqipërisë nga ana e ushtrisë serbe dhe vendimi i Konferencës së Paqes në Paris për largimin e trupave serbe nga tokat shqiptare.		13				